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BRETTON WOODS erscheint exklusiv im POSTSPILLION als Begleitinformation zum gleichnamigen Postspiel. Das
Postspiel BRETTON WOODS ist ein Strategiespiel aus der Wirtschaftswelt fiir beliebig viele Spieler. Jeder Spieler versucht
als Staatsoberhaupt eines Landes durch den geschickten Einsatz seiner Bevélkerung. Produktionsmittel und Grundstoffe den
Lebensstandard seines Landes zu erhdhen und die Entwicklung des Landes zu fordern. Die Spezialisierung eines Landes
beendet rasch die anfangliche Autarkie und erfordert internationale Kooperation in ihren vielfaltigen Formen (z.B.
Welthandel) einschlieflich militarischer Angriffe und Biindnisse.

Neuigkeiten in Bretton Woods:

Rekordernten in Hille und Flle wie an es sieht. Lediglich ein Land muss einen bitteren Riickschlag hinnehmen

Hunger in Minerva: 418 Tote
Hunger in 1 Land : 418 Tote

Krise 1n WisteGorbi: 8007 Hungertote erwartet

Krise 1i1n 1 Land : 8007 Hungertote erwartet
Weltmarkt
Kauf Verkauf Umsatz UberschuR

Konsumguter 12 12 410 0
Agrarprodukte 2 2 652 0
Energie 5 4 8 8
Rohstoffe 2-4 3-4 125 0
Waffen “) “) 0 0

Industrie:  Der Preis fir eine Industrie betragt 35 Goldeinheiten (Preis flir 2006)

Statistik, Industrien und Goldmenge:

Transfervolumen: 3157 k 126673 a 24395 e 22021 r 0 w 3000 g
Handelsvolumen: Kosten 6664 g, Gewinn 6656 g, Schwund 8 g
Kauf von I: 20 (Kosten 700 g)

Ertrag der Goldminen: 1079 g (produziert von 474 B)
Goldmenge: 445146 g (gestiegen um 371 g)
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Transfer

Afroland an Welington 1400a gegen: viele r

Afroland an Mah-jongg 1400a gegen: viele e

Afroland an Fundgrube 10000a gegen: was auch immer k, r
Afroland an Zauberland 4099a gegen: viele e

Balkonien an Minerva 1117a gegen: siehe Kontakte
Balkonien an Zauberland 1230a gegen: siehe Kontakte
Bananien an Schalkland 13000a gegen: Wegen Rekordernte mehr
Bananien an WisteGorbi 23805a gegen: Wegen Rekordernte mehr
Bananien an Minerva 18000a gegen: Wegen Rekordernte mehr
Bananien an Fundgrube 25000a gegen: Wegen Rekordernte mehr
Biberien an Schalkland 200r gegen: Ausgleich w.Balkonien
Biberien an Randalien 200k gegen: Depot 1

Biberien an Sandistan 1000r gegen:

DarkCity an Titanien 56r gegen:

DarkCity an Ko-Saxonien 56r gegen:

DarkCity an Saftland 40r gegen:

Fundgrube an Bananien 4000r gegen: 16000a + X

Fundgrube an Sandistan 700k 750r gegen: 2x 5000a

Fundgrube an Schalkland 100k 5000r gegen: jede Menge e

Fundgrube an WisteGorbi 1500k 2000a 4028r 3000g gegen: jede Menge e
K6-Saxonien an DarkCity 540a gegen: 90r

K6-Saxonien an Saftland 240a gegen: 40e

K6-Saxonien an Welington 360a gegen: 60r

K6-Saxonien an Titanien 420a gegen: 50e

Kitkat an Mah-jongg 56k gegen: e und e und noch mal e
Kitkat an Minerva 3280a gegen: k+r

Kitkat an WisteGorbi 3193a gegen: was auch immer k, r, e
Kitkat an Fundgrube 3193a gegen: was auch immer k, r, e
Mah-jongg an Minerva 640e gegen: k+r

Mah-jongg an Kitkat 240e gegen: 80k

Mah-jongg an Welington 316e gegen: r fur Afroland
Mah-jongg an Randalien 400e gegen: a oder g

Minerva an Balkonien 330r gegen: 640a+680a(R133)
Minerva an Bananien 100k 1700r gegen: 13500a

Minerva an Kitkat 97k 1195r gegen: 3280a+3425a(R133)
Minerva an WisteGorbi 20k 2306r gegen: 2820e

Randalien an Welington 2700a gegen: Depot 3

Randalien an Biberien 1196a gegen: Depot 1

Randalien an Mah-jongg 2500a gegen: Depot 2

Saftland an Ko-Saxonien 40e gegen: 40 e = 240 a

Saftland an DarkCity 8le gegen: siehe Kontakte
Sandistan an Fundgrube 5000a gegen:

Sandistan an Biberien 6000a gegen: 1000 r

Sandistan an Schalkland 10000a gegen:

Schalkland an Bananien 250k 1200e gegen:

Schalkland an Biberien 1050e gegen:

Schalkland an Fundgrube 4200e gegen:

Schalkland an Sandistan 290k 1000e gegen:

Titanien an Ko-Saxonien 50e gegen: a/k

Titanien an DarkCity 90e gegen: r

Welington an Afroland 360r gegen: a

Welington an Zauberland 370r gegen: e

Welington an Ko-Saxonien 100r gegen: diesmal wirklich Kontakt
Welington an Randalien 530r gegen: a

WisteGorbi an Minerva 2820e gegen:

WisteGorbi an Bananien 1900e gegen:

WisteGorbi an Fundgrube 846le gegen:

WisteGorbi an Kitkat 3000g gegen:
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Zauberland an Welington 600e gegen: nicht schlecht oder?
Zauberland an Afroland 607e gegen:

Zauberland an Balkonien 100e gegen: Steigerung in Runde 134?
Zauberland an Minerva 600e gegen:

Die einzelnen Lander

Musterlandle Typ Agrarfaktor: 2.5 Afroland A Agrarfaktor: 2.6
B: Add= Anf Ang AIt Neu Imm B:14752=13959 0 -1404 2042 155

k: Add= Anf Alt Neu Han Tra k: 1846= 2042 -616 400 20 0
A: Add= Anf Ang Alt Neu A:12248=11827 0 -1199 1620

a: Add= Anf Vbr AIt Neu Han Tra a:30750=30858 -13959 0 30750 0 -16899
E: Add= Anf Ang Alt Neu E: 0= 0 0 0 0

e: Add= Anf Vbr Alt Neu Han Tra e: 607= 512 -512 0 0 0 607
R: Add= Anf Ang Alt Neu R: 0= 0 0 0 0

r- Add= Anf Vbr AIt Neu Han Tra r: 834= 1072 -512 -86 0 0 360
I: Add= Anf Ang AlIt Neu I: 644= 579 0 -47 112

w: Add= Anf A/V Alt Neu Han Tra w: 0= 0 0 0 0 0 0
g: Add= Anf Ind WBa Mine Han Tra g¢g: 101= 274 0 67 0 -240 0]
Balkonien A  Agrarfaktor: 2.6 Bananien A Agrarfaktor: 2.5
B:2485=2261 0 -226 398 52 B: 88036= 83468 0 -8255 11986 837

k: 394= 398 -134 130 O 0 k: 10981= 11986 -3755 2400 0 350
A:1884=1757 0 -171 298 A: 73794= 68954 0 -6694 11534

a:4568=4608 -2261 0 4568 0 -2347 a:175521=167941 -83468 -1532 172385 0 -79805
E: 48= 54 0 -7 1 E: = 0 0 0 0 WBA: -23le
e: 154= 152 -152 0O 54 0 100 e: 3100= 2970 -2970 0 0 0 3100
R: 33= 37 0 -4 0 R: = 0 0 0 0

r: 316= 171 -152 -33 0O O 330 r: 6268= 4259 -2970 -721 0 0 5700
I: 169= 175 0 -21 15 I: 3251= 2970 0 -289 570

w: = 0 0 0 0 O 0 w: = 0 0 0 0 0] 0]
g: 558= 491 0 67 0 O 0 g: 2820= 2672 0 67 81 0 0
Biberien R Agrarfaktor: 2.5 DarkCity R Agrarfaktor: 2.1
B: 8812= 9078 0 -963 805 -108 B:1577= 1327 0 -137 322 65

k: 795= 805 -170 360 0 -200 k: 322= 322 -123 35 88 0
A: 3157= 3242 0 -353 268 A: 504= 513 0 -49 40
a:23423=18861 -9078 -1673 8105 12 7196 a:4071= 4252 -1327 -362 1077 -109 540
E: 0= 0 0 0 0 E: 37= 41 0 -4 0

e: 1055= 1090 -1090 0 0 5 1050 e: 212= 195 -195 0O 4 0] 171
R: 3592= 3369 0 -357 580 R: 386= 320 0 -34 100

r: 4136= 3252 -1090 -95 3369 -100 -1200 r: 320= 347 -195 0 320 0 -152
I: 1130= 1108 0 -128 150 1: 235= 195 0 -20 60

w: 0= 0 0 0 0 0 0 w: 0= 0 0 0 0 0 0
g: 1583= 1166 0 67 99 251 0 g: 506= 1232 0O 67 45 -838 0
Fundgrube R Agrarfaktor: 2.0 Kb-Saxonien A Agrarfaktor: 3.1
B: 81979= 79002 0 -7869 10423 423 B:2664=2448 0 -247 414 49

k: 15316= 10423 -2397 10000 -410 -2300 k: 470= 414 -129 185 O 0
A: 25217= 25888 0 -2577 1906 A:2002=1581 0 -162 583
a:122982=117541 -79002 -7998 51776 -528 41193 a:5560=4743 -2448 -74 4901 -2 -1560
E: 0= 0 0 0 0 E: 40= 43 0 -3 0

e: 12661= 14295 -14295 0 0 0 12661 e: 133= 185 -185 0O 43 O 90
R: 28956= 29428 0 -2997 2525 R: 42= 46 0 -4 0

r: 29452= 28073 -14295 -1 29428 25 -13778 r: 198= 197 -185 -16 46 O 156
1: 15035= 14743 0 -1478 1770 1: 204= 223 0 -19 0

w: 0= 0 0 0 0 0 0 w: 0= O 0 0 0O 0 0
g: 26347= 23291 0 67 63 5926 -3000 g:3902=3775 0O 67 56 4 0
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Kitkat A Agrarfaktor: 2.7 Mah-jongg E Agrarfaktor: 2.7
B: 7703= 7414 0 -752 995 46 B:3283=3082 0 -313 472 42

k: 1042= 995 -383 128 261 41 Kk: 492= 472 -156 100 20 56
A: 6629= 6213 0 -617 1033 Az 296= 272 0O -25 49
a:16775=17080 -7414 0 16775 0 -9666 a:5710=4746 -3082 -588 734 0 3900
E: 0= 0 0 0 0 E-2168=2117 0 -219 270

e: 240= 168 -168 0 0 0 240 e:2117=2056 -460 0 2117 0 -1596
R: 0= 0 0 0 0 R: 0= O 0] 0] 0

r: 2237= 1463 -168 -233 0O -20 1195 r: 608=1131 -460 -63 0 0 0]
I: 210= 188 0 -18 40 1: 495= 460 0 -55 90

w: 0= 0 0 0 0 0 0 w: 0= O 0 0 0 0 0
g: 3158= 3143 0 67 0 -3052 3000 g: 151= 270 0 67 54 -240 0
Minerva R Agrarfaktor: 3.0 Randalien A Agrarfaktor: 2.3
B:23953=22018 0 -2168 3975 128 B: 9317= 8728 0 -898 1358 129

k: 4026= 3975 -1142 1410 0 -217 k: 1377= 1358 -471 290 O 200
A: 4362= 3962 0O -366 766 A: 7603= 7085 0 -754 1272
a:33067=21600 -21600 -1516 11886 300 22397 a:16295=15124 -8728 0 16295 0 -6396
E: 2= 2 0 0 0 E: 0= 0 0 0 0

e: 4062= 3393 -3393 0 2 0O 4060 e: 400= 370 -370 0 0O O 400
R:11179=10873 0 -1104 1410 R: 0= 0 0 0 0]
r:13173=11464 -3393 -235 10873 -5 -5531 r: 607= 517 -370 -70 0O O 530
1: 4123= 3943 0 -393 573 1: 447= 388 0 -41 100

w: 0= 0 0 0 0 0 0 w: 0= 0 0 0 0O ©O 0
g: 957= 1398 0 67 72 -580 0 g: 689= 1298 -700 67 24 0 0
Saftland E Agrarfaktor: 2.7 Sandistan A Agrarfaktor: 3.2
B:1306=1273 0 -126 157 2 B:24069=22809 0 -2326 3334 252

k: 163= 157 -49 556 0 0 k: 3912= 3334 -1273 860 1 990
A: 610= 623 0 -53 40 A:19960=18502 0 -1824 3282

a:4238=3899 -1273 -310 1682 0 240 a:62775=47804 -22809 -413 59206 -13 -21000
E: 269= 261 0 -22 30 E: 0= 0 0 0 0]

e: 261= 228 -107 0O 261 0 -121 e: 1003= 1010 -1010 0 0 3 1000
R: 53= 56 0O -3 0 R: 0= 0 0 0 0

r: 97= 112 -107 -4 56 O 40 r: 1757= 1132 -1010 -165 0 50 1750
1: 116= 107 0 -13 22 I: 1117= 1060 0O -93 150

w: 0= O 0 0 0O O 0 w: 0= 0] 0 0 0 0 0]
g: 625= 558 0 67 0O O 0 g: 4863= 4889 0 67 108 -201 0
Schalkland E Agrarfaktor: 2.4 Titanien E Agrarfaktor: 2.7
B:35129=32599 0 -3281 5255 556 B:1451= 1432 0 -135 158 -4

k: 4901= 5255 -1414 1500 0 -440 k: 176= 158 -42 60 0 0
A: 8071= 6709 0 -702 2064 A: 562= 583 0O -59 38
a:39477=34942 -32599 -2307 16101 340 23000 a:3646= 3306 -1432 -222 1574 0 420
E:-12518=11735 0 -1192 1975 E: 426= 357 0 -39 108
e:11735=11424 -3974 0 11735 0 -7450 e: 357= 336 -188 0 357 -8 -140
R: 0= 0 0 0 0 R: 46= 57 0 -11 0

r: 5238= 4560 -3974 -548 0 0O 5200 r: 157= 192 -188 -10 57 50 56
1: 4273= 4224 0 -450 499 I: 186= 188 0 -22 20

w: 0= 0 0 0 0 0 0 w: = 0] 0] 0] 0] 0] 0]
g: 220= 689 0 67 144 -680 0 g: 785= 791 0O 67 45 -118 0]
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Welington R Agrarfaktor: 2.8 WiusteGorbi E Agrarfaktor: 1.6
B:5190=4910 0 -485 713 52 B:49769=44913 0 -4469 8182 1143

k: 774= 713 -209 250 20 0 k: 7818= 8182 -2884 1000 0] 1520
A:1007= 936 0 -97 168 A: 9352= 7648 0 -726 2430

a:9535=8190 -4910 -825 2620 0 4460 a:41762=48693 -44913 -3252 12236 0 28998
E: 0= O 0 0 0 E:-21191=20134 0 -2028 3085

e: 916= 792 -792 0 0 0O 916 e:20134=18066 -4885 0 20134 0 -13181
R:2468=2289 0 -213 392 R: 0= 0] 0] 0] 0

r:2289=2152 -792 0 2289 0 -1360 r: 6383= 5641 -4885 -707 0] 0 6334
1: 985= 940 0 -105 150 I: 5190= 4885 0 -495 800

w: 0= O 0 0 0 0 0 w: 0= 0 0 0 0 0 0
g: 274= 330 0 67 117 -240 0 g: 6495= 6338 0 67 90 0] 0]
Zauberland E Agrarfaktor: 2.5

B: 5794=5567 0 -574 761 40

k: 777= 761 -234 250 0 0

A: 1426=1466 0 -144 104

a:12052=9533 -5567 -908 3665 0 5329

E: 2718=2722 0 -246 242

e: 2722=2599 -692 0 2722 0 -1907

R: 2= 2 0 0 0

r: 826=1261 -692 -113 0 0 370

| 828= 692 0 -64 200

w: 0= O 0 0] 0 0 0

g: 333= 185 0 67 81 0 0

Afroland: Leider bin ich noch nicht zum Schuldenstand gekommen, aber so wie es im Moment lauft ist es ja ok. Bin jetzt
dabei meine Industrien hochzubauen um noch mehr k zu produzieren. Da seid Ihr gefordert.

Balkonien: Minerva: 690 a = 165 r (aus R132), 400 a Tilgung Schulden, 27 a als Sorry. Ich habe nun Dank der guten Ernte
genug a zur Verfugung, so dafl ich Dir Deine 690 a fiir die 165 r (Halfte der angekundigten 330 r) schicken kann und
zusétzlich meine Schulden von 400 a bei Dir tilgen kann. Ich denke, wir belassen es erst einmal bei den 330 r alle zwei
Runden, bis ich mit der e-Lieferung klar komme und mit meinen a-Produktionen genug fir die Begleichung beider
"Rechnungen” habe. Sorry, da Du mit Deinen 418 Hungertoten genau in der GroRenordnung meiner Schulden liegst -
anscheinend habe ich sie verursacht. Ich schicke Dir meine restlichen 27 a als kleines Zeichen der Entschuldigung!
Zauberland: 600 a = 100 e (R132), 630 e Tilgung Schulden. Ich schicke Dir hier nun die 600e fiir Deine Lieferung von 100 e.
dazu kommen die 630 a, die ich Dir noch schulde. Damit sollte die Bilanz wieder stimmen. Da ich nun deutlich mehr e
bendtige, wirde ich Deine Lieferung gerne auf 150 e erhéhen, so daf ich Dir dafir 900 a geben wirde. Einverstanden?
Schalkland:Ja, der Kontostand ist wieder ausgeglichen! Freut mich, wenn ich Dir helfen konnte.

Bananien: Hab diesmal etwas mehr geliefert, da ich eine sehr gute Ernte hatte und Euch doch etwas wenig in letzter Zeit
schicken konnte.

Biberien: SCHALKLAND: Habe 1k zu 5r wegen Balkonien nabgezogen, hoffe das ist in Ordnung

DarkCity: An Titanien,K6-Saxonien: Oh-o...sry Jungs !!!! Ich hab mich ein bisschen fehlkalkuliert und meine R-
Erschliessung zu sehr vernachléssigt bei gleichzeitigem zu excessiven Weltmarkt-r-Verkauf. Deswegen gibt's leider diese
Runde je 34 r weniger als vereinbart. Ich hoffe, das wirft eure Planungen nicht allzu sehr Gber den Haufen. Tonnenweise
Asche auf mein Haupt !!!! Die 34 r werden natlrlich schnellstmdglich nachgeliefert. Und mein Logistik-Minister bekommt
jetzt erstmal 20 Schldge mit der Energiepeitsche !l An Saftland: As you wish :) An Alle: Ich brauch weiter dringenst k.
Biete Weiterhin r und a. Wasn mit den ganzen Hungerldndern ???? Kein Interesse ?????...Den Text lass ich jetzt so lange

Fundgrube. Planung fiir die néchste Runde: Bananien: 500k, 4000r / Afroland: 500k, 1000r / Schalkland: 100k, 5000r /
Wiste Gorbi: 1500k, 5000r, 3000g (fir Kitkat) ALLE PARTNER: Nach zahlreichen Hungerjahren sind die
Lebensmittelspeicher in vielen Landern (und besonders auch in Fundgrube) nun erfreulich prall gefullt und Staatschefs

sind endlich wieder einmal damit beschéftigt, rauschende Feste zu planen, anstatt Kondolenzschreiben zu verfassen. Doch
mitten in die Urlaubsplanungen des Kabinetts in Fundgrube platzen Nachrichten der Statistiker, die verkinden,

daB bei uns ausgerechnet im letzten Jahr der erste nicht durch Hunger bedingte Bevdlkerungsriickgang zu verzeichnen sei -
Kinderlosigkeit bei vollen Bauchen - wer hétte das gedacht! Doch damit nicht genug: jetzt, wo es allerorten aufwarts gehen
konnte, vermelden andere Statistiker, dal die Anbauflachen in Fundgrube gesunken sind - ein Trend, der sich angesichts der
geringen Geburtenraten nun zwangslaufig noch verstarken wird. Wiederum andere Statistiker (und ein paar
Meinungsforscher) wollen herausgefunden haben, daf dies an einem zu geringen (bzw. vollig veralteten)
Konsumgtiterangebot im eigenen Land liegt. Im gréBten Hersteller- und Exportland solcher Guter herrscht
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ausgerechnet daran Mangel? Wie kann das sein? Eilig in Auftrag gegebene Studien internationaler Forscher kommen zu dem
Ergebnis, dafl es gerade der exzessive Export von Konsumgutern sei, der anderenorts zu Bevolkerungsspriingen fiihrt,
wahrend die Leute in Fundgrube zunehmend der wohlstandsbedingten Faulheit verfallen und lieber vor dem Fernseher sitzen,
anstatt fur Nachwuchs zu sorgen. Gleichzeitig hétten in den vergangenen Jahren angeblich besonders die Bananianer viele
Konsumgtter zudem auf Pump bezogen, wollen Historiker herausgefunden haben. Damit die Renten auch in Zukunft sicher
sind, muR der Staat hier nun etwas eingreifen und den ungehemmten Export von Konsumgutern ein klein wenig (siehe
Planung fir die ndchste Runde) drosseln, bis sich die Lage wieder eingerenkt hat, was nicht allzu lange dauern sollte. Das
Angebot an tber den Weltmarkt verkauften (und allseits wohlstandsférdenden) Konsumguter wird aber weiterhin garantiert!
WUSTE GORBI: Ich finde es schade (und auch wirtschaftlich ungliicklich), wenn Du vorhandene Kapazititen an E nicht
voll ausnutzen kannst. Falls Du irgendwo einen Mangel verspirst - mit inzwischen allem anderen als e kann ich aushelfen
(siehe Export). Wenn Du die a nicht behalten magst, nehme ich die nattrlich auch zuriick ;-)

K§-Saxonien: An Titanien: Sorry! Lesefehler in 129 von mir beziiglich der angebotenen 100 e damals [Der GM schreibt
aber auch so klein ;-) ;-) ] Ich schicke diesmal als Entschadigung den Gegenwert von 20 e = 120 a als Geschenk und hoffe,
dass wir ab Runde 133 die 100 e gegen 600 a handeln. Presse von letzter Runde bleibt aber auch giltig! D.h. mit r — Anteil im
Bezug 6 a=1r=1e. Wie wére vorerst das Verhéltnis: 1 k gegen 3 e ? Ich gebe die k und Du die e. Andere haben sogar ein
Verhdltnis 1 k = 4 el An Welington: Was meinst Du beim Handel mit ,,siehe Kontakte* (in Runde 131) ? Konnte nichts
finden dazu. Steigern wir weiter? Wenn ja 10er Schritte r oder mehr? An Dark City: OK! Né&chste Runde 100 r von Dir
gegen 600 a von mir. Und dann?? An Saftland: Viel mehr a von mir méglich fir den Bevélkerungszuwachs. An ALLE,

Kitkat: -
Mah-jongg: Randalien: Nachste Rudne 420e mehr Kitkat: Nachsten Runde wieder 200 e.

Minerva: Balkonien: Stillstand ist Riickschritt; probieren wir das mit den Steigerungen. Im Moment sieht es ja gut aus.
Bananien: Du bestimmst immer, wieviele Leute bei mir verhungern; wann kommen wir zu normalen Lieferungen? 14000a in
R133 und 14500a in R134 gewinscht. Ich reduziere wieder einmal meine Lieferung um 400r +100k, um die Schulden
(9605a+50k) nicht ins Uferlose wachsen zu lassen. Kitkat: 29k Ausgleich fiir Mehrlieferungen. Mah-jongg: 70e mehr;
danke. WuesteGorbi: Eine so starke Reduktion Deiner Lieferungen macht die Sache fiir mich unplanbar. Ich reduziere
meine Lieferung um 454r; dann nach 500e Schulden. 2940e+ in R133 erwartet. Zauberland: Weiterhin plus/minus Null.

Randalien: Depot(Nr.): Biberien (1) 8093a, Mah-Jongg (2) 10175a, Welington (3) 6854a. an Mah-Jongg: wird gemacht,
vielen Dank fiir den Hinweis. an Wellington: Mah-Jongg ist schon dabei ;-)

Saftland: Koé-Saxonien: Ich denke, wir konnen nicht nichste Runde, sondern erst ab R134 steigern. Ich kénnte Dir dann in
R134 erst einmal 60 e gegen 360 a liefern. Ist das in Ordnung? DarkCity: 40 e = 40 r (R132), 40 e als VVorschuB3 zur
Steigerung . Ich denke, wir kénnen jetzt steigern, ich habe festgestellt, daB ich deutlich zu viel e gegentber r habe. Daher
bekommst Du von meinem momentanen "e-Reichtum" etwas ab - bei mir vergammeln die e sonst. Wie ware eine Steigerung
auf 80 e gegen 80 r?

Sandistan: SCHALKLAND: Dein Kurs geht in Ordnung. Schicke bis auf weiteres 10000a. FUNDGRUBE: Gleichst du
aus? ALLE: Habe einen kleinen Vorrat a in den Weltmarkt gebracht, wer es brauchen kann...

Schalkland: Lieferungen nachste Runde: Fundgrube 4250e, Bananien 1200e/250?k, Biberien 1050e, Sandistan
1050e+270?k. Ubernachste Runde sollte eine ordentliche Steigerung maéglich sein - in Schalkland entstehen gerade etliche
neue Kraftwerke. Sandistan: Mit 6a:1e und 14a:1k kann ich auch leben. 1000e+300k entspricht 10200a, 1050e+270k
entspricht 10080a. Mein a-Bedarf wird weiter steigen, wenn Du mehr a schickst, passe ich die k-Lieferungen an. Fundgrube:
Diese Runde gehen nur 4200e. Die k-Lieferungen helfen zur Zeit wenig, da ich nicht genug a fur die zuziehende Bevdlkerung
bekommen kann. Néchste Runde dann etwas mehr e, Biberien: Ist jetzt alles klar? Ziehst Du die Balkonien-Lieferung bei der
r-Lieferung an mich ab?

Titanien: Ko-Saxonien: Im Augenblick kann ich mit dem jetzigen Tausch gut klarkommen, leider schmilzt das a Konto
wie Schnee in der Sonne (bei so einem schlechten Agrarfaktor auch kein Wunder). DarkCity: Warten wir mal ab, wie es
weitergeht. Ich bin sehr stark an einer Zahl ab 100 interessiert, daher habe ich mich auch sofort revanchiert und die 100e +
20e (berwiesen. Ich ndhere mich den 400E bei ca. 200 I, d.h. Es bleiben insgesamt 200e zum Transfer Gbrig. Wieviel davon
soll ich fur dich reservieren ?

Welington: Ké-Saxonien. Steigerung um 10r:60a jeder Runde?
WisteGorbi: -
Zauberland: Handelspartner: Afroland: 600 e+-20e, Minerva: 600 e, Welington: 600 e +-20, Balkonien: 110e,

Balkonien: Versuchen wir einmal eine Steigerung um 10 e fiir ndchste Runde. Muss erst wieder mehr ausbauen dann mehr
maglich.
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Durchschnittswerte aller Lander:

B:20403 k:3087 A:9926 a:34011 E:2193 e:3437 R:2576 r:4161 1:2146 w: 0 g:2953; (132)
B:19235 k:2875 A:9320 a:28020 E:2081 e:3337 R:2581 r:3721 1:2058 w: 0 g:2795; (130)
B:18050 k:2754 A:8851 a:27313 E:2007 e:3160 R:2467 r:3261 1:1985 w: 0 g:2735; (130)
B:17137 k:2689 A:8243 a:27401 E:1938 e:3166 R:2263 r:3108 1:1936 w: 0 g:2630; (129)
B:16778 k:2644 A:7634 a:24845 E:1882 €:3060 R:2046 r:3031 1:1875 w: 0 g:2132; (128)
B:15783 k:2699 A:7015 a:20635 E:1800 e:2974 R:1819 r:3002 1:1768 w: 0 g:1745; (127)
B:14614 k:2661 A:6469 a:21443 E:1647 e:2879 R:1701 r:3199 1:1685 w: 0 g:2117; (126)
B:13435 k:2523 A:5991 a:19673 E:1713 e:2800 R:1622 r:3309 1:1615 w: 0 g:2035; (125)
B:14254 k:3090 A:6526 a:21757 E:2274 e:3175 R:2328 r:4076 1:1650 w: 0 g:2275; (123)
B:12981 k:2760 A:6204 a:18249 E:2158 e:2858 R:2222 r:3862 1:1853 w: 0 g:2233; (122)
B:13079 k:2562 A:5781 a:15843 E:2066 e:3141 R:2198 r:3676 1:1836 w: 0 g:2223; (121)
B:12450 k:2506 A:5373 a:16452 E:1966 e:2905 R:2051 r:3507 1:1786 w: 4 g:2263; (120)
B:12190 k:2288 A:5005 a:16539 E:1879 e:2845 R:1993 r:3378 1:1729 w: 0 g:2242; (119)
B:12163 k:2191 A:5012 a:18598 E:1866 e:2868 R:2133 r:3328 1:1822 w: 0 g:2284; (118)
B:11592 k:2002 A:4784 a:17545 E:1742 e:2760 R:2011 r:3097 1:1790 w: 0 g:2220; (117)
Neueinsteiger strten mit:

B: 1550 k: 200 A: 500 a: 5000 E: 100 e: 100 R: 100 r: 100 1: 100 w: O g:1400

Ein Spieleintritt neuer Spieler ist jederzeit mdglich. Naheres enthalt die Spielregel, die ebenso wie Zugabgabeblatter beim
Herausgeber bezogen werden kann. Jeder Neueinsteiger kann seinen Landestyp frei} wéhlen.
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ZAT nehm ich einfach einmal den 5. Mérz 2006, damit ich bis Ende Marz alle Zlige habe.

Gruf’ aus Wien

Michael






